

БЕЗОПАСНОСТЬ В НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ

**Чтобы праздник был
весёлым,
Чтобы не было хлопот,
Пусть проходит в каждом
доме
Безопасный Новый год!**

**Год собачки разве
страшен? –
Удивляется народ. –
Разве Новый год опасен?
Разве грозен Новый год?**

**Тут Аркадий Паровозов
Отвечает строго всем:
«Пусть меня весь мир
услышит,
Чтобы не было проблем.**



Если вы зажжёте свечи
И бенгальские огни,
Помните, что в этот вечер
Очень грозные они.

Искру можно не
заметить,
И, бывает, в Новый год
У пожарных на планете
Прибавляется хлопот».

Врач серьёзный Иван
Иваныч
Добавляет: «Знаю сам:
Новогодней ночью часто
Так тревожно докторам!

Знают все врачи в
больницах:
Не уснуть им до утра.
И за жизнь чужую биться
Где-то будут доктора».



**Их тревоги не напрасны!
И работник МЧС
Говорит: « Пусть станет ясно
Всем, присутствующим здесь,**

**Наша цель – не напугать вас,
А, скорей, предостеречь,
Чтобы вы петард не брали
И не зажигали свеч.**

**Если хлопают петарды
И сияет фейерверк,
Если слышно канонаду
И салют взмывает вверх,**

**В каждом доме пусть услышат
Вместо залпов детский смех,
Вместо искр и вместо
вспышек
Льются песни пусть у всех.**



Пусть желанные игрушки
Всем подарят в Новый
год...

А петарды и хлопушки
Дед Мороз пусть заберёт.

Счастья вам, цветов,
удачи,
Только светлых, ясных
дней!

Пусть из вас никто не
плачет,
Кроме маленьких детей.

Пусть пожарник, врач на
«скорой»

Хоть на время, хоть пока,
Так и не услышат ночью
Ни единого звонка.



**Будьте счастливы, здоровы,
Пусть начнётся и пройдёт
Очень радостный, весёлый,
Безопасный Новый год!**

